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Sekolah / Instansi
Di tempat


Dengan hormat, 
[bookmark: _Hlk515535024]Sehubungan dengan kondisi pandemi Covid-19 yang sampai saat ini masih berlangsung, menyadarkan kita bahwa teknologi seharusnya dapat dimanfaatkan lebih maksimal khususnya untuk membantu pendidikan di Indonesia. Terlebih pada era 4.0, perpustakaan sebagai sumber ilmu pengetahuan diharapkan dapat memfasilitasi secara maksimal dan efektif terlebih lagi karena teknologi yang telah berkembang.

Menyadari hal tersebut, maka kami dari Pendidikan.id sebagai partner resmi dari Kemendikbud, memperkenalkan KIPIN Classroom sebagai Perpustakaan Digital portable yang praktis, bahkan hanya dalam 3 menit saja untuk kemudian siap digunakan.

Apa itu KIPIN Classroom?
Merupakan Inovasi Smart IoT (Internet of Things) yang dikemas dalam hardware dengan desain kecil dan ringan. KIPIN Classroom menjadi access point pembelajaran berupa software dan data lengkap tanpa membutuhkan jaringan internet sama sekali. KIPIN Classroom berisi diantaranya:
1. 3000+ Buku Pelajaran Sekolah (Kemendikbud)
2. 2000+ Video Pelajaran Sekolah (K13)
3. 50.000+ Latihan soal
4. 400+ Bacaan Literasi komik pendidikan
Pada Kipin Classroom memungkinkan perpustakaan dapat menambah dan memperlengkap koleksi digitalnya. Bukan hanya sekedar buku, namun juga bisa menambah koleksi berupa video. Data yang ada dalam Kipin Classroom selalu bertambah seiring dengan waktu, sehingga koleksi akan semakin banyak.

Tidak sampai disitu, terdapat juga fitur wifi Edu-spot yang terpasang pada perangkat Kipin Classroom. Hal ini memungkinkan pengguna dapat mendownload konten apapun ke handphone, tablet & laptop pengunjung secara GRATIS tanpa butuh kuota internet! (dengan Teknologi Download and Go). Data yg sudah di download tersebut bisa dibawa pulang dan dipakai tanpa butuh jalur internet sama sekali. Demikianlah seharusnya fungsi sebuah perpustakaan ada. Pengunjung mendapatkan ilmu sebanyak banyaknya untuk dibawa dan di"konsumsi" kapanpun serta dimanapun mereka berada, tanpa batas waktu. 

Demikian surat Permohonan ini kami sampaikan, atas perhatian dan kerja samanya kami ucapkan terima kasih


Hormat kami,         
Team Kipin Indonesia 
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